



От автосалона «АУДИ» в г.Оренбурге в больницу доставлен мужчина с тяжелой травмой головы

Следственным отделом по г.Оренбургу следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 50-летнего, ранее судимого жителя г.Оренбурга по ч.1 ст.105 УК РФ по факту убийства своего знакомого.

06 июня 2011 года около 18.00 часов бригадой скорой медицинской помощи в МГКБ им.Пирогова от автосалона «АУДИ» по ул.Терешковой г.Оренбурга был доставлен 25-летний местный житель с контузией головного мозга тяжелой степени, оскольчатый переломом лобной части, переломом теменной кости.

По подозрению в совершении преступления был задержан 50-летний местный житель, работник ООО «Асфальтовый завод», который пояснил следователям, что в ходе распития спиртного со своим знакомым, между ними произошла ссора, в ходе которой он ударил потерпевшего топором по голове.

Потерпевший находится в больнице в тяжелом состоянии.

Задержанному избрана мера пресечения - в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Выясняются обстоятельства происшествия.

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июня 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/789074>